

Corrigendum to Colposcopy and Treatment of Cervical Precancer (IARC Technical Publications, No. 45) by Walter Prendiville and Rengaswamy Sankaranarayanan

ISBN (Print Book): 978-92-832-2458-7

ISBN (PDF): 978-92-832-2459-4

Correction:

Chapter 1, page 12, Fig. 1.16:

The text in the first box should read “Smear reports HSIL”, instead of “Smear reports LSIL”.

This correction has been made to the online version (PDF files) but not in the printed book.

Last updated: 28 August 2018